

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ !



В преддверии начала нового учебного года родителям следует провести с детьми беседы, касающиеся правил поведения на дороге.

Необходимо запомнить!.

- Ходить по улицам можно только по тротуарам, если же их нет, то идти нужно по обочине навстречу движению автомобилей;
- Переходить дорогу нужно в специально отведенном для этого месте (пешеходном переходе), если переход оборудован светофором, то следует четко следовать его сигналам;
- Для пешехода желтый сигнал светофора – запрещающий. Также нельзя начинать переход на мигающий зеленый;
- Прежде чем переходить дорогу, нужно посмотреть по сторонам и убедиться, что машины остановились и путь безопасен;
- Нельзя выходить на дорогу вне зоны пешеходного перехода, в таких местах водитель не ожидает пешеходов и не сможет мгновенно остановить автомобиль;
- Прежде чем выйти на проезжую часть из-за автомобиля, который остановился и пропускает, нужно выглянуть из-за него – стоящая машина может закрыть движущуюся;
- Находясь на проезжей части, не нужно спешить – переходите дорогу спокойно;
- Рассчитайте переход дороги так, чтобы не останавливаться на середине пути – это опасно;
- Выходя из автобуса, дождитесь, когда он отъедет, чтобы видеть дорогу в обе стороны.

С уважением,
Правительство Свердловской области